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Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická v Ostravě je díky
šedesátimilionové investici energeticky úspornější. Energie ušetří díky zateplení stěn,
podlahy půdy a stropu suterénu. Také má nová okna a vyměněnou střechu. Kraj získal na
tuto rekonstrukci od státu 11 milionů korun, jako zřizovatel školy zaplatil z krajského
rozpočtu zbytek, tedy přes 48 milionů.

„Rozsáhlá rekonstrukce se týkala dvou budov v areálu střední školy v Ostravě-Vítkovicích.
Energetické úspory přinese nejen zateplení obvodových stěn, ale i vodorovných ploch. Teplo totiž
uniká i podlahami a stropem, proto jsme nechali zateplit i podlahu půdy a strop suterénu. Úspory
zajistí i nová kvalitní okna a opravená střecha. Na obou budovách jsou opravené krovy a vyměněná
střešní krytina,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství Stanislav
Folwarczny.

Celkové náklady projektu byly vyčísleny na 59,69 milionu korun, z toho 11,29 milionu pokryla dotace
od státu ze Státního fondu životního prostředí. Zbytek šel z krajského rozpočtu, kraj ze svého zaplatil
48,4 milionu korun.

„Rekonstrukce trvala několik měsíců, nejintenzivněji se pracovalo během letních prázdnin, které jsou
pro opravy školských budov ideálním obdobím. Jsou téměř prázdné, taky je vhodné počasí. Proto na
toto období na školách plánujeme desítky menších nebo větších investičních akcí. Celkově se v
těchto budovách letos v létě profinancovalo zhruba 170 milionů korun,“ řekl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek Jaroslav Kania a doplnil, že se jedná o
různé stavební práce vně i uvnitř budov, například rekonstrukce elektroinstalací, opravy kanalizací,
rozvodů vody, plynu, opravy střech, výmalby, opravy podlah, opravy sociálních zařízení, dovybavení
nábytkem nebo třeba drobné opravy zpevněných ploch. Například českotěšínská Albrechtova střední
škola dostala novou střechu, gymnázium v Havířově-Podlesí rekonstruovalo elektroinstalaci, sanací
obvodových konstrukcí prošla ZUŠ ve Studénce, v ostravské Střední škole prof. Zdeňka Matějčka se
opravovaly rozvody vody, střechy se rekonstruovaly ve Školním statku v Opavě nebo v radkovském
Dětském domově.
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